

RDO SUL MERCATO ELETTRONICO DELLA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE, ARTICOLATA IN 2 LOTTI, PER LA FORNITURA DI ROTOLI MONOUSO DA LETTINO DA VISITA E LENZUOLA MONOUSO IN TNT, PER LA DURATA ANNUALE, CON OPZIONE DI ULTERIORI 12 MESI.

RICHIESTE CHIARIMENTI PERVENUTE ENTRO IL 23/09/2022

DOMANDA N.1

A seguito del perdurare della crisi economico-energetica non è possibile indicare oggi un prezzo che abbia validità superiore ai 3 mesi.

RISPOSTA

L'OPERATORE ECONOMICO DOVRA' PRESENTARE L'OFFERTA ECONOMICA TENENDO CONTO DELLA DURATA ANNUALE DELLA FORNITURA COSI' COME MEGLIO INDICATO NEL DISCIPLINARE DI GARA AL PARAGRAFO N. 2 E NELLA SCHEDA DI OFFERTA ECONOMICA

DOMANDA N.2

Si segnala che l'importo posto a base d'asta per le tipologie di prodotti richiesti e per le quantità indicate è inferiore all'attuale prezzo di costo dei prodotti da fornire.

DOMANDA N.3

L'importo posto a base d'asta per il primo lotto, visto gli aumenti non è sufficiente

RISPOSTA

LA BASE D'ASTA È STATA DETERMINATA AI SENSI DELL'ART 35 DEL D.LGS N. 50/2016 E S.M.I., SULLA BASE DI CONSUMI STORICI ANNUALI E VALORIZZATA IN LINEA CON IL PREZZO DI MERCATO TALE DA GARANTIRE OGGETTIVAMENTE E INDISTINTAMENTE A TUTTI I POTENZIALI CONCORRENTI UNA CORRETTA E CONSAPEVOLE FORMULAZIONE DI UN'OFFERTA COMPETITIVA.

DOMANDA N.4

La fornitura è annuale o biennale?

RISPOSTA

LA FORNITURA INDICATA NEL DISCIPLINARE DI GARA E NEL CAPITOLATO TECNICO HA DURATA ANNUALE, CON OPZIONE DI RINNOVO PER ULTERIORI 12 MESI.

DOMANDA N.5

E' possibile proporre un rotolo lenzuolino 80 mt e aumentarne le quantita' ?

RISPOSTA

LA FORNITURA OFFERTA DOVRA' PRESENTARE LE CARATTERISTICHE TECNICHE MINIME INDICATE NEL CAPITOLATO TECNICO ART. 2 LA CUI MANCANZA DETERMINA L'ESCLUSIONE DELL'OFFERTA.